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                  Πάφος, 6 Μαρτίου 2024 
          
Προς:  Διευθυντή/Διευθύντρια Λυκείου/ΤΕΣΕΚ 
Κοινοποίηση: Καθηγητή/Καθηγήτρια Συμβουλευτικής και Επαγγελματικής Αγωγής 

ΘΕΜΑ: ΥΠΟΤΡΟΦΙΕΣ ΣΕ ΤΕΛΕΙΟΦΟΙΤΟΥΣ ΜΑΘΗΤΕΣ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΚΑΙ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ 
ΣΧΟΛΕΙΩΝ ΜΕΣΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

Το Πανεπιστήμιο Νεάπολις Πάφος, ευαισθητοποιημένο και ανταποκρινόμενο στις 
ανάγκες των καιρών, άνοιξε τις πύλες του, τον Οκτώβριο του 2010 δίνοντας νέα πνοή 
στην πόλη της Πάφου. Η αυτονόμηση του Πανεπιστημίου αποτελεί το επιστέγασμα 
σκληρής δουλειάς και μιας απαιτητικής διαδικασίας αξιολόγησης των προγραμμάτων 
σπουδών, της λειτουργίας και της ευρύτερης δραστηριότητας του Ιδρύματος. Το 
Πανεπιστήμιο Νεάπολις Πάφος είναι πλήρως αναγνωρισμένο ως ισότιμο και ομοταγές 
με τα ελληνικά ΑΕΙ, το δε σύνολο των προγραμμάτων του αναγνωρίζεται από την 
Κυπριακή Δημοκρατία, τον Ελληνικό Οργανισμό ΔΟΑΤΑΠ και την Ευρωπαϊκή Ένωση. 

Το Πανεπιστήμιο παρέχει στους φοιτητές του, πλειάδα προγραμμάτων προπτυχιακού 
και μεταπτυχιακού επιπέδου. Επίσης, το Πανεπιστήμιο προσφέρει Προγράμματα 
Σπουδών με την μέθοδο της εξ αποστάσεως εκπαίδευσης, χωρίς να απαιτείται η φυσική 
παρουσία του φοιτητή στο πανεπιστήμιο.  

Στα πλαίσια της κοινωνικής του προσφοράς, το Πανεπιστήμιο προσφέρει κατά το 
ακαδημαϊκό έτος 2024-2025, δύο (2) υποτροφίες αξίας 50% βάσει 
κοινωνικοοικονομικών κριτηρίων, με κατώτατη βαθμολογία 15/20 και μία (1) 
υποτροφία αριστείας αξίας 50%, με κριτήριο τη βαθμολογία άνω του 18/20.  
Όλες οι υποτροφίες αφορούν τελειόφοιτους μαθητές σε οποιοδήποτε προπτυχιακό 
πρόγραμμα επιλογής του φοιτητή για το πρώτο έτος σπουδών.  

Θα σας παρακαλούσαμε όπως ενημερωθούν οι τελειόφοιτοι μαθητές σας για τις 
παρεχόμενες υποτροφίες. Αναμένουμε όπως μας αποστείλετε τα στοιχεία των 
ενδιαφερόμενων μαθητών μέχρι τις 30 Ιουνίου 2024.  

Για περισσότερες πληροφορίες, παρακαλώ όπως επικοινωνήσετε με την κα. Σώτια 
Καρατζιά-Σαντάντζελο στο 26843384 ή στο  s.karatzia-santangelo@nup.ac.cy      
 
*Σημειώνεται ότι, η ανανέωση της υποτροφίας πέραν του πρώτου έτους σπουδών, 
θα εξαρτηθεί από την ακαδημαϊκή επίδοση (ετήσιος μέσος όρος βαθμολογίας 
τουλάχιστον 85%). 
 
 
Με εκτίμηση  
 
 
 
Δρ. Ανδρέας Μολέσκης 
Διευθυντής Οικονομικών & Διοίκησης 
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